

«Полиция глазами детей»



На территории Сысертского и Арамильских городских округов в сентябре-октябре 2019 года прошел конкурс детских рисунков. Он был посвящен празднованию 100 – летия образования в Свердловской области управления внутренних дел.

Дети приняли самое активное участие. На конкурсе было представлено около 160 рисунков. В конкурсе принимали участие дети по двум возрастным группам (от 7 до 10 лет) и (11-14 лет). Как всегда жюри МО МВД России «Сысертский» оказалось

в затруднительном положении. Победителями конкурса стали Рада Фаткулина (8 лет) из школы №18 поселка Октябрьский и Полина Растиоргова (11 лет) из школы №7 села Патруши. Данные работы будут направлены для участия в областном конкурсе.

ТВОРЧЕСТВО



МО МВД России
«Сысертский»

С юбилеем, родная школа!

25 октября школа №4 отметила знаменательную дату — 105-летний юбилей. Несмотря на солидный возраст, школа молода душой, потому что это дом детства, где тепло и уютно, где детей понимают и поддерживают во всех начинаниях.

Страницы истории школы №4 перелистывают с далекого 1914 года. Построена она была на 150 учеников и работало в ней всего 4 учителя. Первое здание школы находилось на улице Безбожной (Щорса), а сама школа называлась «Красной», так как была построена из красного кирпича и не белилась. Первым директором был Гуськин Иван Яковлевич.

В 1925 году начальная земская школа была преобразована в 7-ми летнюю школу, а 1930 году, «Красная» семилетняя школа была преобразована в фабрично-заводскую. В ней было уже 12 классов, учились в которых 350 школьников.

В годы Великой Отечественной войны дети учились и чем могли помогали взрослым и фронту. Арамильская школа №4 за лучший показатель по сбору верхушек клубней была представлена РК ВЛКСМ к Почетной грамоте обкома комсомола. Дети учились и работали на строительстве железных дорог, собирали лекарственные травы, теплые вещи для фронтовиков, носки и варежки, вязали из отходов производства суконной фабрики, выступали перед ранеными в госпитале.

Большим событием



в истории школы стал пуск в эксплуатацию нового школьного здания по улице Рабочая. 1 сентября 1955 года семилетняя школа №4 была преобразована и стала называться Арамильской Средней Школой № 4.

В 1964 году был построен пристрой к школе, где расположились мастерские для занятий труда.

60-70-е годы шли под настроем динамичного развития в подготовке педагогических кадров, улучшения научно-исследовательской работы, всеобщего трудового образования, совершенствования учебно-воспитательного процесса и расширения материально-технической базы школы.

Традиции Арамильской средней школы №4 развивались талантливыми педагогами: Корняковой Анфисой Александровной, Мальцевой Анной Ананьевной, Квачевой Кларой Михайловной, Новосёловой Маргаритой Семёновной, Безденежной Людмилой Георгиевной, Глазюк Ниной Алексеевной, Идой Николаевной Савельевой, Чернышёвой Любовью Константиновной, Яготиной Евсюлией Яковлевной, Татаренко Николаем Дмитриевичем, Поташкиной Татьяной Ивановной.

За годы существования из стен школы

было выпущено 10 520 учащихся, из них 27 золотых медалистов и 30 серебряных. 38 выпускников вернулись в школу работать, продолжая традиции трудовых династий и своих учителей.

Многие выпускники школы занимали и занимают сейчас высокие государственные посты, стали известными в обществе людьми, лучшими в профессии.

Среди выпускников школы:

— Спирина Николай Александрович, профессор УГТУ-УПИ, член-корреспондент академии инженерных наук России, Лауреат премии им. Ленинского комсомола в области науки и техники (1982), бронзовая медаль ВДНХ (1983), Государственный научный стипендият «Выдающийся учёный России»;

— Мерзляков Виктор, окончил Рижский авиационный институт. Подполковник КГБ. Работал в Индии.

— Чуманов Александр Николаевич, прекрасный писатель, лауреат «Бажовской премии» за повести «Творческий день», и роман «Три птицы на одной ветке». Дважды, в 2001 и 2004 годах, его произведения становились лучшей публикацией года в журнале «Урал», один раз — в журнале «Уральский следопыт».

— Бызов Андрей Борисович, уральский композитор;

— Уманский Константин Васильевич, полковник милиции, участник боевых и контртеррористических операций на Северном Кавказе, награждён «Орденом мужества», медалью «За доблесть в службе».

Выпускники школы заняты в разных сферах профессиональной деятельности и отовсюду летят в школу работать, продолжая традиции трудовых династий и своих выпускников.

Сегодня в четвертой школе объединены традиции классического и инновационного образования, современные технологии. Благодаря чему, учреждение продолжает оставаться одной из лучших среди школ в городе по качеству и степени образованности учеников.

В День рождения школы поздравить ее пришли первые лица города, учителя-ветераны, коллеги по цеху, выпускники. В поздравительной речи глава Арамильского городского округа Виталий Никитенко поблагодарил педагогов за их нелегкий труд, а также отметил, что свой следующий день рождения школа отпразднует уже в новых стенах.

Присутствующим продемонстрировали фильм об истории учебного заведения. Поздравления звучали от заместителя главы города Ольги Комаровой и председателя Думы Светланы Мезеновой. Праздничное настроение всем собравшимся подарили танцевальные и вокальные коллективы.

Экскурсия ЗНАКОМСТВО в город атомщиков

Арамильские пенсионеры посетили один из самых молодых городов Свердловской области.

Мы долго собирались в Заречный. И мечта наша наконец-то сбылась: погода отличная, автобус комфортабельный, любители путешествовать собрались и в путь. Золотая осень — это прекрасное время для путешествий, за окном автобуса сменяются красивейшие пейзажи, леса и горы в разноцветном то ярко-багряном, то желто-золотом уборе. В студеных водах рек, как в зеркале, отражаются прибрежные кусты и осенние облака. Дорога отличная, мы даже не заметили, как приехали в Заречный и не мудрено, ведь город не только окружен лесами, но и сам стоит в лесу, очень красиво живые многоэтажки выглядывают из-за сосен, кругом чистота и порядок. Вот именно таким мы и представляли этот таинственный новый город Свердловской области.

Ему всего 64 года и расположен он на берегу реки Пышма, куда в 1954 году приехали более 700 ветеранов Великой Отечественной войны на Всесоюзную комсомольскую стройку, строить ГРЭС. На сегодняшний день Белоярская АЭС остается первой и единственной атомной электростанцией в мире, где в промышленной эксплуатации находится реактор на быстрых нейтронах.

Встретили нас в



краеведческом музее очень тепло и приветливо, рассказали историю образования города, ведь параллельно со строительством электростанции строился и город современный, удобный, красивый — город будущего. Мы с интересом ходили по залам, где с такой любовью расположены экспонаты, даже поиграли на народных музыкальных инструментах, особенно понравились гусли. Затем с нами провели обзорную экскурсию, мы увидели самые красивые места города: Памятник ветеранам ВОВ с вечным огнем, пешеходный бульвар с бронзовыми фигурами «Влюбленных», красивые храмы, Белоярское водохранилище — одно из самых красивых искусственных водоемов Свердловской области. Глядя на воду, бурлящую от волн, на песчаный берег, на чаек кружящихся вокруг рыбаков, не сразу поймешь, что перед тобой — водохранилище или самое настоящее море. Рыбалка здесь отличная. По словам местных рыбаков — клев хороший, а разнообразие рыбы радует плотва, карп,

окунь, судак, налим, щука — на любой изысканный вкус. Поразила нас своей красотой и плотина. Въезд на нее запрещен, но мы прошли по ней пешком и насладились захватывающими видами лесов, скал и бурлящими водами, над которыми виднеется радуга. Затем мы направились в музей минералогии и камнерезного искусства. Территория вокруг музея украшена уральскими камнями и фонтаном. В фондах же музея более трех тысяч образцов минералов и горных пород, красота и блеск золота, алмазов, изумрудов, самоцветов просто поражает. Мы еще раз наглядно увидели и поразились богатством нашего родного Урала. В одном из залов организована фотозона с Хозяйкой Медной Горы и Данилой-Мастером. Сделали обязательное фото на память, приобрели оригинальные сувениры из самоцветов и отправились домой. Впечатлений уйма, а главное — гордость за наш край, за наших мастеров.

Перевышина Н.П.